Итоговая работа по теме «Microsoft Excel. Функции»

Выполнить работу и оформить согласно образцу в Microsoft Excel. 

Значение параметра b равно номеру Вашего варианта. Значение переменной произвольно.

Задание №1

Запрограммировать вычисление функции f(x,m).

	Вариант
	Функция
	Вариант
	Функция
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Задание №2

На отрезке [a,b] с шагом h=(b-a)/20 составить таблицу значений и построить график функции, заданной в таблице. Результаты вывести с точностью до сотых. 

	Вариант
	Функция
	Вариант
	Функция
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	Вариант
	a
	b
	Вариант
	a
	b

	1
	-1
	1
	7
	-2
	2

	2
	-1
	1
	8
	-1
	1

	3
	-1
	1
	9
	-1
	2

	4
	-1
	1
	10
	-1
	1

	5
	-1
	2
	11
	0
	2

	6
	-1
	1
	12
	-1
	2


Задание №3
Вычислить корень x0 уравнения f(x)=0 c точностью до тысячных. 

Примечание. Решить уравнение с использованием стандартных возможностей MS Excel (Подбор параметра). 
	Вариант
	Функция
	Вариант
	Функция
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